

洛南多举措加大财政投入力促脱贫



脱贫攻坚 奋力争先

本报讯(通讯员 姚瀚瀚)近年来,洛南县紧紧围绕脱贫攻坚部署和要求,健全完善财政扶贫投入增长机制,统筹用好各类财政资金,全力打好脱贫攻坚攻坚战。

一是健全财政投入增长机制。加大财政扶贫投入力度,发挥政府投入的主体主导作用和金融资金的引导协同作用,不断强化脱贫攻坚资金保障。2017年中省市县投入扶贫资金15958.8万元,其中:县级预算资金安排4000万元,占地方财政一般预算收入29300万元的13.65%,实际县级支出完成4267万元。2018年中省市县投入扶贫资金18822万元,其中:县级预算资金安排

5200万元,占地方财政一般预算收入29400万元的17.68%,比上年同期增长了30%。

二是建立扶贫资金筹集机制。建立专项投入、统筹整合、金融协同的扶贫资金筹集机制。加强统筹整合,重点整合涉农扶贫资金,切实狠抓贫困村基础设施建设,加强产业基地建设,做到扶持一个项目、带动一个产业、发展一片经济、脱贫一方百姓。2017年统筹整合财政涉农资金25688万元;2018年计划整合涉农资金23516万元,其中:中央财政资金13833万元;省级财政资金4412万元;市级财政资金71万元;县级扶贫资金5200万元。整合后用于产业发展15198万元,用于基础设施投入8185万元,用于其他建设投入133万元。加强金融协同,积极

推动财政金融投入政策的有效执行,实施精准扶贫贷款奖补,国开行贷款投入洛南基础设施建设的扶贫类资金累计达到4.2亿元。

三是完善扶贫信贷贴息机制。设立扶贫贷款担保基金2500万元,上半年小额贷款累计发放4340笔20380.91万元。设立扶贫风险补偿基金500万元。对建档立卡贫困户小额信用贷款实行贴息,2018年计划投入贴息资金1200万元,上半年已支出扶贫小额贷款贴息资金427万元。

四是探索资产收益扶贫新机制。开展扶贫资产形成资产股权量化改革试点,将财政专项扶贫资金投入形成资产量化给贫困户,将扶贫资金投入农村,实行村集体和贫困户收益保底、按股分红。资产收益扶贫涉及项目共22

个,投入资金1490万元,其中“三变”改革示范点项目资金370万元,4个光伏扶贫项目资金320万元,2个苏陕扶贫协作项目资金800万元。

五是加强扶贫资金监管机制。健全财政扶贫队伍管理机制,通过培养现有干部、适时调整财政扶贫干部配置,充实财政扶贫资金拨付、监督的岗位队伍,严格执行财政扶贫资金清单,规范资金拨付流程。对所有财政扶贫资金一律实行“专户”管理,严格实行报账制管理。规范报账凭证和报账程序,规范检查验收制度,为财政扶贫资金的安全有效使用提供保障。严格执行项目管理责任制、公示制、招标制、监理制、政府采购制,健全完善财政与扶贫、监察、审计等多部门联合监督检查机制,确保扶贫资金管理规范、安全、有效。

七部委联手治理楼市乱象 不给楼市留炒作空间

本报综合消息 近日,住建部会同中宣部、公安部、银保监会等部委联合印发了《关于在部分城市先行开展打击侵害群众利益违法违规行为治理房地产市场乱象专项行动的通知》,决定于2018年7月初至12月底,在北京、上海、天津、深圳等30个城市先行开展治理房地产市场乱象专项行动。对此,分析人士认为,此行动不仅针对部分地区房地产市场的升温苗头与长期积累,更表明“房子是用来住的,不是用来炒的”这一定位不会发生改变。

根据住建部等七部委联合

印发的《通知》,本次专项行动主要包括四个方面:一是打击操纵房价房租、捂盘惜售、捏造散布虚假信息、制造抢房假象、哄抬房价、违规提供“首付贷”等投机炒房团伙;二是打击暴力驱赶承租人、捆绑收费、阴阳合同、强制提供代办服务、侵占客户资金、参与投机炒房的房地产“黑中介”;三是打击从事违规销售、变相加价、一房多卖、霸王条款、价格欺诈以及限制阻挠使用公积金的房地产开发企业;四是打击发布不实房源和价格信息、进行不实承诺等欺骗、误导购房人的虚假房地产广告。

企业快讯

航空工业华燕

开展“五小”劳动竞赛和“先进操作法”评比

本报讯(通讯员 姜曼曼 张晓霞)近日,航空工业华燕以“投身创新创效 弘扬工匠精神 促进企业发展”为主题在全体干部职工中开展“五小”劳动竞赛和“先进操作法”评比。

“五小”劳动竞赛和“先进操作法”评选活动将分部门和公司两个层面开展,各部门制定“五小”劳动竞赛

和“先进操作法”评比方案和奖励办法,并每月对奖励项目进行统计汇总后报竞赛领导小组审批。奖励资金将由公司工会从劳动竞赛专项经费中划拨。公司每季度组织开展一次“五小”劳动竞赛成果和“先进操作法”评选活动,鼓励职工创新创效。

惠安公司

举办党的十九大精神专题培训班

本报讯(通讯员 杨国柱)6月29日、30日两天,惠安公司举办党的十九大精神专题培训班,公司领导、全体中层领导干部、后备干部参加了培训。

培训特邀请陕师大政府管理研究所张庆安教授讲授《从全球博弈看中共十九大》、铭悦智业创新管理研究院院长徐纪星教授讲授《创新驱动发展战略》、美国AACTP国际注册职业培

训师周炜教授讲述《如何打造高效执行力》、国防大学战略室副主任李国亭教授讲述《当前国际形势与我国安全环境》。各位老师对党的十九大精神研究透彻、理解深刻,同时精于企业发展战略的研究与咨询,善于将现代企业管理和经济理论与实践相结合,授课深入浅出,幽默风趣,挥洒自如,既有理论深度,又有知识的广度,受到了参训人员的热烈欢迎。



6月28日,陕西地建集团“当好主人翁 建功新时代”主题劳动竞赛启动仪式在宝鸡分公司大美汤城施工现场举行。来自宝鸡分公司与项目施工方的10位选手参赛。图为竞赛现场,正在考察选手对全站仪熟练运用程度。 通讯员 蔺浩然 摄

西安市商州商会学习《梁家河》

本报讯(记者 兰增干)6月30日,西安市商州商会学习《梁家河》交流座谈会暨全球商洛企业家赋能交流会在西安香格里拉大酒店隆重举行。商会会长、副会长、会员单位、全球商洛企业家及社会各界人士1100余人参加了此次学习交流。

活动中,西安市商州商会携手会员单位向参会人员赠送

了《梁家河》书籍,会员代表诵读了梁家河节选《走进新时代》,引导大家从梁家河这个小山村中汲取“大学问”,进一步激发大家学习《梁家河》的热情。会员单位还结合《梁家河》学习情况表演了《舞动新时代》、《把一切献给党》等文艺节目,通过舞蹈、歌曲等大家喜闻乐见的艺术表演形式,唱响学习《梁家河》的新时代强音。

西安北车站暑运预计发送旅客900万人次

本报讯(记者 鲜康)7月1日零时起,铁路实施新的列车运行图,为期62天的暑运也拉开帷幕。

据了解,新图实施后,西安北车站站满图开行动车组列车214.5对,新增动车组6对,变更运行区段7.5对,调整列车编组11对,交路调整3组,安排停运7.5对,调整列车停站59列,调整列车时刻136列。此次调图最大的亮点是首次开行西安北至昆明南高速动车组列车1对,同时西安开往成都、上海、太原南、延安等热门方向的17.5对动车组列车采取“一日一图”的

开行方案,按照旅客出行需求特点,采取周内单组,周末及高峰期扩编重联的规律开行,最大限度解决旅客集中出行的问题。

暑运期间,西安北车站预计发送旅客900万人,日均14.5万人,同比增运275.5万人,增幅44%。客流以旅游观光、休假疗养、探亲访友、学生、商务客流为主,集中在成都、重庆、兰州、西宁、北京、太原、上海、郑州、延安、华山、宝鸡、大荔等方向。客流高峰时段为7月6日-17日、8月18日-31日,高峰单日发送旅客将达17万人左右。

中国石油测井公司靖吴项目部C4580队 完井工作量提前5天过百再破纪录

本报讯(通讯员 陈凡 周永婷)截至6月27日,中国石油测井公司靖吴项目部C4580队完成裸眼井测井101口,固井质量检测43口,裸眼井工作量较去年提前5天过百,刷新完井破百时间最短纪录。

面对快节奏、高强度的测井作业,C4580队如何保障优质高效生产?

首先由设备责任人每天对设备进行维护和保养,

确保设备正常运转。运行半年来,C4580队未发生因设备故障而急救、延误生产的情况。

其次,C4580队严格按照作业流程标准施工,做好测井刻度,控制测速确保每口井的曲线质量,曲线优等率达到了98.47%,比去年同期提高0.23%。在施工现场,该队细化岗位职责并制定班内奖惩制度,确保标准化施工,杜绝质量安全事故发生。

中铁七局三公司

参建的昆楚大铁路开通运营

本报讯(通讯员 赵亮 董志振 费军)7月1日8时12分,昆明(雄)楚(雄)大理铁路开通运营,云南昆明与大理间实现动车直达,以大理为中心的滇西地区接入全国高铁网。其中由中铁七局三公司承建的广通至大理铁路扩能改造工程,线路全长328公里。

中铁七局三公司经过5年7个月艰苦奋战,项目部成功克服了隧道围岩破碎、桥梁高墩身施工、两处跨越高速公路等困难,确保了广大铁路按期建成通车。项目部先后六次在昆明铁路局集团公司评比中获得“样板工地”荣誉称号。

际通道和滇藏铁路的重要组成部分,原有线路标准较低,2012年底开始实施扩能改造工程,线路全长328公里。



7月1日5时30分,309省道略阳境内K52+820处山体受强降雨影响局部垮塌,导致交通中断。略阳公路管理段立即启动抢险预案,组织党员小分队和抢险队伍紧急赶赴现场,火速对塌方现场进行抢通清理。经过3个多小时紧急抢险,11点30分该路段恢复通行。 通讯员 徐立生 杨镇军 张科 摄



一盆凉水保平安

好奇的游客忍不住问司机进山洗脸有什么讲究,司机憨憨地一笑:“这是安全的‘讲究’,是为了解醒提神。”游客感叹客运司机想得如此周到。

每年暑期是华山景区旅游的高峰季节,客运任务繁重,摆渡车司机十分辛苦,针对司机容易出现打盹走神的现象,为了确保“安全行驶,平安度夏”,华山旅游集团客运公司特意在每条进山旅游专线的起点、终点和上下行线的中途分别设立了洗脸点。

丁权利、邢孟林、石鹏真、王浩是秦岭进山公路六公里处洗脸点的工作人员。早上8:30,洗脸点的工作人员就开始准备工作,一个人搭帐篷、支桌子、摆放脸盆,另外两个人到二公里外的山泉去取水。司机们反映说清冽冰凉的山泉水格外提神,为

满足了司机们的心愿,丁权利他们坚持背水,每天背三十回,大概1500斤左右。除洗脸水外,丁权利他们还备了风油精、清凉油、仁丹等提神醒脑药品。

除了做好洗脸提神工作外,丁权利他们还注意通过洗脸的过程观察司机的情绪是否正常。看到一个司机沉着脸,感觉司机心里可能有什么疙瘩,丁权利马上主动上前搭话,原来是山下停车场的烧水器坏了,司机喝不上开水,气得嘴撇撇的。得知这一信息后,丁权利马上向上级反映这个情况,客运公司立即更换了新的开水器,解决了司机的饮水问题,消除了可能因司机不良情绪滋生安全事故的隐患。

通过设立洗脸点,确保了景区的客运安全,司机们高兴地说洗脸水是他们“平安水”。

通讯员 秦永毅 高茹



近日,中铁西安局集团公司安康车辆段新建的“敬怡街”正式投用,由西向东纵向分布着致远亭、天街、回廊、精品花园、党员林等建筑,具有休息、阅读、无线上网、故障配件展示、自动购物等功能,为职工营造了舒适、优雅的工作环境。图为近日该段职工午休时在“敬怡街”里交流业务知识。 周道刚 摄

热点关注

今年大学生就业有新动向

创业热和出国热持续退烧

2010年以来,全国高校毕业生数量逐年增长,每年就业需求都占据全国新增就业岗位的一半以上,2018年毕业生预计达到820万人,同比增加25万人。

日前,智联招聘发布了《2018年大学生就业力报告》。报告显示,在智联招聘开展的“2018年应届毕业生就业力市场调研”活动中,共计90168名应届毕业生完成了调研问卷,揭秘了移动互联网时代的95后大学毕业生的就业新动向——

首选就业,创业热和出国热持续退烧

根据本次调研结果,2018年应届毕业生的就业意向仍然以就业为主,占比79.89%,同比上升6.39%。此外,6.99%的应届毕业生选择慢就业,4.98%选择国内继续学习,4.78%选择创业,2.63%选择出国继续学习。

和2017的数据结果相比,选择创业人群占比降低1.32%,说明在经济环境更加趋于复杂多变的大背景下,高校毕业生们对于未来的职业规划趋于谨慎。此外,选择慢就业的毕业生比例同比下降2.81%,说明随着大学生们对就业难度认识的降低,求职的心态更加积极主动。

“实现个人价值”比“挣钱”更重要

应届毕业生在求职过程中,最看重的因素有哪些?从2018年调研结果来看,

应届毕业生选择“实现个人价值”的数量,达到了选择“挣钱”的近两倍。具体来看,有41.70%的应届毕业生认为,找工作时最看重的因素是“工作是我实现个人价值的重要部分”,分别有26.97%和23.19%的应届毕业生认为“工作必须符合我的兴趣,做人开心最重要”以及“工作只是谋生的手段,赚钱最重要”。

警惕“机器换人”,提前进行职业规划

2017年以来,随着我国逐渐步入人工智能时代,“机器换人”的话题就一直受到热议。根据调研结果,即便高校毕业生尚未正式步入社会参加工作,但对人工智能的发展却保持了高度的关注,62.52%的应届毕业生表示“会考虑从事更有创造性、不会被机器取代的工作”。

实习经历是求职成功法宝

针对2018年应届毕业生实习情况的调研显示,仅有27.23%的应届毕业生表示没有参加过任何实习,39.73%的应届毕业生有过一次实习经历,33.04%有两次以上实习经历。进一步分析实习和就业之间的联系发现,在有实习经历的应届毕业生中,获得录取通知(offer)的比例高达56.19%,而在没有实习经历的应届毕业生中,获得offer的比例仅为38.58%。总体来看,有相关实习经历依然是应届毕业生求职成功的重要法宝。

传统制造业招聘需求增幅明显

IT、通信、电子、互联网行业,依然是2018年应届毕业生期望就业行业 and 实际就业行业的双重冠军。然而和2017年相比,实际就业的应届毕业生占比为17.49%,同比下降2.81%,并且低于期望就业占比的19.67%。说明互联网领域继续保持对求职者的强大吸引力,但是受限于企业规模,其对毕业生的吸纳能力相对有限。

对比2018年应届毕业生期望就业行业 and 实际就业行业的数据可以发现,IT互联网行业、文体教育、工艺美术、农林牧渔等行业的供需基本保持吻合,文化、传媒、娱乐、体育、商业服务则呈现了比较明显的供过于求的激烈竞争局面,而房地产、建筑业、汽车/生产、加工、制造等传统制造行业的实际就业人数却远远超过了期望就业人数。

近四成毕业生就业岗位与专业不对口

通过分析2018年的调研数据发现,应届毕业生的专业对口率呈现持续下降趋势,39.2%的已签约应届毕业生表示签约岗位与在校所学专业并不对口,同比大幅上涨了0.7%,反映出在高校校园中,专业对就业岗位的影响在持续减少。这个现象一方面反映出我国高校的专业设置和市场用人需求之间依旧存在比较明显的结构性矛盾,另一方面也受

到了国内“移动互联网”“共享经济”“粉丝经济”“智能制造”“新零售”等新兴产业和商业模式的影响,对跨领域就业、多元化人才的需求持续上升,因此给予了大学生更多的就业机会。

民营企业仍是吸纳就业的绝对主力

调研数据显示,应届毕业生期望签约单位排名第一的依然是国有企业,占比为31.73%,说明工作稳定、待遇较高的国有企业依然最受应届毕业生青睐。排名第二的是三资企业,占比为27.77%;排名第三的是民营企业,占比为20.85%。

而从实际签约情况来看,对应届毕业生吸纳能力最强的依然是民营企业,实际签约比例高达58.62%。而三资企业和国有企业的实际签约率分别为14.35%和17.85%。与三资企业较为类似的民营企业依旧是吸纳就业的绝对主力,也说明了我民营企业成长速度超越了三资企业,虽然雇主品牌的知名度还需要进一步打造,但已经具备了和国际企业争夺优秀人才的市场实力。(罗旭)



6月23日,西安交通大学应届毕业生在毕业典礼后合影留念。